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СТОКХОЛМ – Косово је црна рупа Европе, у коме цветају корупција, безвлашће,
криминал, шверц оружја и дроге и трговина људима, пише тиражни шведски дневник
„Експресен”.

  

Незапосленост на Косову је око 45 одсто, бруто национални приход као у Северној
Кореји. Овако ће изгледати Грчка ако пропадну економске и политичке рефоме, истиче
стокхолмски дневник.
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  Косово је, са својих два милиона становника, једна велика црна рупа. Од 1999. године,запад је великодушно „упумпао” пет милијарди евра, па је зависност од помоћи посталадео свакодневице, а стопа незапослености износи 45 одсто, двоструко више него уГрчкој, пише шведски дневник поводом годишњице једностраног проглашењанезависности Косова, а преноси РТС.  Више од половине, тачније 107 држава чланица УН, сматрају да је проглашењенезависности Косова у супротности са међународним правом...Неколико земаља које супризнале ову балканску државу зажалило је што су то учиниле, указује „Експресен”.  На Косову је бруто национални приход као у Северној Кореји, или Папуи Новој Гвинеји.Цветају корупција, безвлашће, криминал, шверц оружја и дроге и трговина људима,наводи лист позивајући се на извештај Еуропола.  Шведски дневник пише да се проблеми Косова ту не завршавају, јер је у јавност процуреодокумент у којем НАТО премијера Хашима Тачија описује као једног од лидераорганизованог криминала, а његов блиски сарадник Џавит Халити је оптужен за везе самафијом.  „На Косову нико не зна шта ради...ЕУ, УН, влада, америчка амбасада или мафија...Свеодлуке клановски подељеног парламента или нефункционалне владе може да оборипредставник међународне заједнице”, истиче „Експресен”.  Лист наводи да ће за „стављање ове државе на ноге бити потребне деценије...Бићескупо, уколико је уопште могуће”.  „Косово као нација је Грчка на квадрат, што нам може дати идеју мрачне будућности којаочекује Грчку после евентуалног економског и политичког колапса”, наводи шведски„Експресен”.  (Танјуг)  
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